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 بھ نام خدا
  آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان هاي دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی اولنوبت  میان امتحانات 1 ریاضی:  درس امتحان

 دهم  پایه: تجربی - ریاضی  رشته: دقیقه 75 ن:زمان آزمو 1402 آبان 13 شنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه 2   صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره) 5/0. (هر مورد دیشده قرار ده نیمع يدر جا "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )    غ(     یک مجموعه نامتناهی است.متناهی و یک مجموعه نامتناهی، اشتراك یک مجموعه  -1

]اگر  -2 ) [ )( ,a) b, ,− = −3 2 1 1 صورت باشد، در اینa b+ =  )    ص(     است. 0
cosاگر  -3 .cotα α <  )    غ(     در ربع چهارم قرار دارد. αآنگاه قطعاً  باشد، 0

yخط  -4 x= +
3 3

3
 )    ص(     سازد.می 30ي زاویه ،هاxبا جهتِ مثبت محور 

 نمره2

 نمره) 5/0. (هر مورد دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

 است. ثابتهندسی باشد، یک دنباله اي که هم حسابی و هم دنباله -5
n(A)اگر  -6 = n(Aو 10 B) = 3  وn(A B) = 19 آنگاه باشد ،n(B)  12برابر است با.   

)حاصل  -7 sin )( tan )− θ + θ2 21  است. 1برابر  1
 .یکدیگر هستند قرینهریشه چهارم است که  2هر عدد مثبتی داراي  -8

 

 نمره2

 نمره) 5/0.(هر مورد دییرا انتخاب نما حیصح نهیگز -وم بخش س
 

,ي حسابی در دنباله -9 x, y,z,...−2 است. حاصل 66، مجموع جملات پنجم و هفتم برابرy x z−  ؟کدام است 2+
1 (20 2 (26 3 (38 4 (36 

 صحیح هست. 3پاسخ: گزینه 
a
a a a d a d a d ( ) d d
= −
+ = + + + = + = − + = − + =

1

5 7

2
4 6 2 10 2 2 10 4 10 66

 

zyx
: , , , ,...

↓ ↓↓
−2 5 12 →dدنباله19 = →7 

y x z ( )→ − + = − + = − + =2 2 12 5 19 24 5 19 38 

 نمره2

 

 در الگوي زیر، شکل مرحله دوازدهم از چند دایره تشکیل شده است؟ -10
 

1 (145 2 (101 

3 (122 4 (134 

 صحیح هست. 3پاسخ: گزینه 

)− +21  ها در هر مرحلهتعداد دایرهشماره جمله) = 1

a ( ) , a ( )

a ( ) , a ( )

= − + = = − + =

= − + = = − + =

2 2
1 2

2 2
3 12

1 1 1 1 2 1 1 2

3 1 1 5 12 1 1 122
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)1( )2( )3( )4( 
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 باشد، این عدد برابر کدام است؟ 4هاي چهارم عددي برابر اگر مجموع مربعات ریشه -11
1 (2 2 (8 3 (4 4 (1 

 صحیح هست. 3پاسخ: گزینه 

( x ) ( x ) x x+ − = → + =2 24 4 2 24 4 

x x x→ = → = → =2 4 2 4 
 

cotˆاست. مقدار 4برابر  ABCث ل مساحت مثلدر شکل مقاب -12 B )چقدر است؟B (زاویه حاده است  
  

1 (2 6  2 (4 2 

3 (2 3  4 (3 2 

 صحیح هست. 1پاسخ: گزینه 

ABC

ABC

ˆS AB BC sin B

ˆ ˆS sin B sin B

ˆ ˆ ˆ ˆsin B cos B cos B cos B

ˆcos Bˆcot B ˆsin B

= × × × = →

= × × × = → =

+ = → + = → =

→ = = = =

2 2 2

1 4
2
1 15 8 4
2 5

1 241 1
25 5
24
5 24 2 61
5

 

 نمره ) 1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید –بخش چهارم 
 

 اید، به دو سئوال زیر پاسخ دهید:اعداد درك کردهي سوم ي ریشهبا توجه به آنچه درباره -13
 پاسخ: 

a a a , ,= → = −3 1 0  (الف1
a< <0  (ب1

 نمره4

 

aیابید که اعداد وري برا ط aمقدار  -14 aو  15+ + aو  3  ي هندسی بدهند.به ترتیب، تشکیل یک دنباله 1−
 پاسخ: 

(a ) (a ) (a ) a− × + = + →2 21 15 3 a a+ − = 214 15 a a a+ + → = → =6 9 8 24 3
 

tan:ثابت کنید -15 x cot x
sin x cos x

+ =
×
1  

 پاسخ:

سمت چپ sin x cos x cos x sin xtan x cot x
cos x sin x sin x cos x sin x cos x

+
= + = + = = =

×

2 2 1  سمت راست
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B 

A 

C 8 
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نفر در هر سه تیم هستند. چند نفر در هیچ  3نفر در تیم تنیس و  5، تیم والیبالنفر در  8نفر در تیم فوتبال،  12نفري،  29در یک کلاس  -16
 ).آموزي فقط در دو تیم عضو نیست(هیچ دانش ؟تیمی عضو نیستند

 Fفوتبال:  Uکلاس:  پاسخ:
 Vوالیبال:   Tتنیس: 

 
                x x x= + + + + → = + → =29 9 5 2 3 29 19 10  

 
 

 نمره ) 2( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 

tanاگر  -17 −
α =

3
4

cotدر ربع دوم باشد، حاصل عبارت αو sinA
cos

− α − α
=

− α +
3 5

5 3
 را بدست آورید. 

 سخ:پا

عبر
مود

مود

tan tan cos
cos cos cos

sin cos sin sin

tan cot

( ) ( )cot sinA
cos ( )

− −
α = → + α = → + = → = → α =

α α α
+

α + α = → α + = → α =

− −
α = → α =

− − −− α − α −
= = = =

− α + +− − +

2
2 2 2

2 2 2

3 1 9 1 25 1 41 1
4 16 16 5

16 31 1
25 5

3 4
4 3

4 33 53 5 4 3 13 5
45 3 4 3 75 3
5

 

 نمره10

 

 هاي زیر را بنویسید.حاصل هریک از عبارت -18

sin tan
sin cos

−
+

2

2 2
3 30 2 45

60 60

 

 
 (الف

( ) tan (cos )
sin

− +3 51 5 180 3 720
270

 


  (ب

                                                                                             خ:سپا
( ) ( ) ( )− − −

= = = −

21 1 33 2 1 3 2 2 52 4 4
1 1 1 4

 (الف 

( ) ( ) ( )− + = − − + =
−

3 51 5 0 3 1 1 0 3 2
1

 (ب
 

 است.  56و  20در یک دنباله حسابی جملات سوم و هفتم به ترتیب  -19
 ي اول این دنباله را بنویسید.الف) پنج جمله

 است؟ 182ب) جمله چندم این دنباله برابر 

                                                                   پاسخ:
a a d

d d a
a a d

= + = 
→ → = → = → = = + =

3

7

20 2 20
4 36 9 2

56 6 56
 (الف

, , , ,→ 2 11 20 29  دنبالهپنج جمله اول این 38

a (n )d (n ) n n n= + − → = + − × → − + = → = → = =
189182 1 182 2 1 9 9 9 2 182 9 189 21
9

 (ب

 

 

 

۵     ۰   ۹ 
۳ 

۰     ۰     
۲ 

 

x  عضو هیچ تیمی
 

 ربع

 ربع دوم

 دوم
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}با فرض  -20 }U a,b,c,d,e,f=  به عنوان مجموعه مرجع و{ }A a,b,c=  و{ }B c,d,f=ط زیر را نشان دهید.، درستی رواب 
A B A B′− = الف) 

(A B) A B′ ′ ′= ب) 

 پاسخ:

{ } { } { }
{ } { }

U a,b,c,d,e,f A a,b,c B c,d,f

A d,e,f B a,b,e

= = =

′ ′= =
 

{ }
{ }

A B a,b
A B A B

A B a,b

− =  ′→ − =
′ = 




 (الف 

 (ب

                                                       
{ } { }

{ }
A B a,b,c,d,f (A B) e

(A B) A B
A B e

′ = → =  ′ ′ ′→ =
′ ′ = 

 
 


 

 

Lطوط مختصات محل تلاقی خ -21 ,L2    را بدست آورید. 1

 پاسخ:

 

tan y (x )
( , )

= = → − = −
=

3 330 3 03 30 3

بيش

هطقن






 L1معادله :

tan
y (x )

( , )

= =
→ − = −

=

60 3
0 3 0

0 0

بيش

هطقن





 L2معادله :

x x+ =
3 3 3

3
لحم

يقالت

L : y x

L : y x


= + →

= 

1

2

3 3
3
3

 

( , )=
3 3 3
2 2

3یمحل تلاق x( )+ =1 3
3

xx x y x× → = → = → = = →
2 3 3 31 3
3 2 2

  

 
 نمره 20 مجموع نمرات

 
 
 
 
 
 
 

با اسکن  یا /https://alameh.ir/questions_cat/tenthبا مراجعه به آدرس  آزمون،اتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

  
 

 
 

 

 شیب
 نقطه

 شیب
 نقطه

 محل

 تلاقی

https://alameh.ir/questions_cat/tenth/
https://alameh.ir/questions_cat/tenth/
https://alameh.ir/questions_cat/tenth/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 
 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علّامه طباطبایی
 
 

 


